
(1) 18/02/2010 النفس علم قسم

إليمهإليمهإليمهإليمهإليمهإليمه

18201617131510127906ػهى انُفص: لطى

يذيٗ خاطر./ د.ا

وطثوطثوطثوطثوطثوطث

1041474111113131275128311841212416101517169

//جـجـ جـ//جـلل//جـ//جـل
11415431014111512731012416941311314121117167

//جـجـ جـللل//جـل//جـ
9413741110111010651163101141512416121016152

لجـ جـلللللل
11415641013141616651111415831112315101117173

//جـجـ جـللجـ جـجـ جـ//جـ//جـ
84123410113101095141041455107310131118

ول//جـللض جـل

11213841210141015721085131141513316101016158

//جـجـ جـلل//جـل//جـل
62105510101121072101031392111121361016

جـ جـلض جـلض جـلل

112135410101310109514124161041412416101317169

//جـجـ جـ//جـللل//جـل

ضعيف جداضعيفمقثولجيدجيد جداممرازالرقدير

درجاخ الرقدير العام2013 /2012وريجح امرحان العام الجامعي 

الفرقح الأولي
الدرجاخ

كهيح الآداب
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جـ جـ

2
63.33%

للل

//جـ

//جـ //جـ

//جـ
واجحاترطاو يٕضٗ ادًذ دٕيذق1651

واجحاضراء صلاح ػثذ انمٕٖ يذًذ 1652

جـ جـلل//جـ

للل

4
69.58%

 ث ع َفش3

 عرب2ً

72.08%

 ث ع َفش3

 ع ٌ ًَو1+   حبصب 1+ اَجهٍزي 3جوكر 

ل ل//جـ//جـلل

واجحاضراء طّ اتٕ انفرٕح طّ دطيٍ 1653

مادجاضراء ػثذ انْٕاب ػثذ انفراح1654

//جـ//جـلل//جـ

5

ل

 حبصب1+  إَجهٍزي 2+  و ع ٌ 2

//جـ//جـللل ل

واجحاضراء ػلاء انذيٍ إَر انطيذ1655

مادذاناضراء يجذٖ انشارنٗ غًر1656ٖ

 عربً 3+ حبصب 1+  اَجهٍزي2

جـ جـ//جـلل//جـ

1
65.83%

//جـ

واجحاضراء يُرصر يُرصر ػهٗ ػلاو1657
 ث ع َفش 1

جـ جـجـ جـ//جـل//جـ

6
70.42%

//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(2) 18/02/2010 النفس علم قسم
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73103361210151063109413441012416101218

وللل//جـلل

941354101012121275129312951410313121016155

لجـ جـلللللل
124167310131410167411145191051513417121317182

//جـجـ جـ//جـلجـ جـل//جـ//جـ
10515531014131416821012416951411516131318179

//جـو//جـ//جـجـ جـ//جـ//جـ//جـ
621032511421583116210721011314101017

جـ جـلل//جـض جـض جـل

124169312141415167512134171141512416131714196

جـ جـ//جـجـ جـ//جـجـ جـ//جـ//جـ//جـ
13417641011161416921194131041412315101218175

//جـوللجـ جـ//جـجـ جـل
12315741115161516751213215851314317131816195

جـ جـجـ جـو//جـجـ جـ//جـجـ جـ//جـ
105159413101411167210123151041411314131117168

//جـجـ جـل//جـجـ جـل//جـل
721035101210101473108311931210414101017145

لجـ جـلل//جـللل
1121373101010101662108210821011415141017149

لجـ جـل//جـجـ جـللل
12416841210141415741113417113148311111019173

//جـولل//جـ//جـ//جـل

 عرب2ً+  صٍكو 2+  حبصب 1+  و ف 1

جـ جـ//جـلض جـل ل
مادجاضراء يٕضف انطيذ اتٕ انُجا 1658

 و ع ج 2

جـ جـوللجـ جـ

5
75.83%

//جـ

واجحاضًاء اتراْيى خطاب ػهٗ ايٕب1659

واجحاضًاء اشرف جًال ػٕض1660

 إَجهٍزي3جوكر +  إحجهٍزي 2+  ث ع َفش 1

//جـللل//جـ

1
64.58%

//جـ

 ع ٌ ًَو2+  عربً 2+  و ع ٌ 2+  صٍكو 1

//جـللض جـل ل

واجحاضًاء خانذ اتراْيى يذًذ انًجرد1661ٗ

راسةاضًاء شؼثاٌ يُصٕر ادًذ1662

 ث ع 2ٌ

جـ جـجـ جـلل//جـ

5
74.58%

//جـ

 عرب2ً

//جـ//جـللجـ جـ

5
72.92%

//جـ

واجحاضًاء صاتر اضًاػيم الاشٓة1663

واجحاضًاء ػادل اتٕ يطهى دط1664ٍ

جـ جـجـ جـللجـ جـ

7
81.67%

//جـ

 حبصب1+  إَجهٍزي 3

//جـ//جـل//جـ//جـ

3
70.00%

//جـ

واجحاضًاء فرذٗ ضيذ ػثذ انذًيذ1665

واجحاضًاء يذًذ اتراْيى شٓية انطيذ1666

جـ جـ//جـلل//جـ

7
81.25%

//جـ

 حبصب2+  و ع ج 2

//جـللل//جـ

3
62.08%

ل

واجحاضًاء يصطفٗ انغًرٖ يصطفٗ انث1667ُٗ

واجحاضًاػيم تكرٖ يصطفٗ ضيذ ادًذ1668

 و ع 1ٌ+  عربً 2+  ث ع ٌ 2

//جـلللل

2
60.42%

ل

واجحالاء زكريا انطيذ ادًذ1669
لجـ جـللجـ جـ

7
72.08%

//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس
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11314551010111012951411415741111314101017162

//جـجـ جـلللللل
931264101010161795148210621010313111617163

//جـجـ جـجـ جـلجـ جـجـ جـلل
10313631010101010115167411731010313111117154

لجـ جـلللللل
144188311171818188210114151441814418171515210

جـ جـ//جـ//جـجـ جـوووجـ جـ
11314751210101015851312315941314418111017171

//جـجـ جـلل//جـللل
1251774111613131810313124161151612416101217191

//جـجـ جـللو//جـ//جـجـ جـ
1131463101116151810515102121241612315101618189

//جـوجـ جـلو//جـجـ جـل
93124310105101483118210831111314111318

و//جـل//جـلض جـل

92116210101310109514133161131412315121317164

//جـجـ جـ//جـللل//جـل
13316741112121014651113417941312416121217171

//جـجـ جـلل//جـللل
12416641011111514951410515941311415101118173

//جـولل//جـ//جـلل
8210551010101216103138311621012315111018156

//جـوللجـ جـللل

//جـ//جـ//جـل//جـ

7
67.50%

ل
واجحالاء ػثذ انمادر تيٕيٗ ػثذ انمادر1670

 و ع ج3+  ث ع ٌ 1

//جـلجـ جـل//جـ

3
64.17%

ل

واجحالاء يذًذ ادًذ ادًذ ػهٗ 1671

واجحانطيذ جلال انطيذ اتٕ طانة 1672

 أصش3+  صٍكو 2+  إَجهٍزي 2

//جـ10//جـلل
67.92%

ل

و//جـ//جـل//جـ

7
71.25%

//جـ

واجحانٓاو  يذًذ ػهٗ يرٕنٗ جراي1673ٌٕ

واجحايال ػٕض يذًٕد ػٕض انؼج1674ًٗ

و//جـللو

7
87.50%

و

 ث ع 1ٌ

//جـل//جـل//جـ

6
78.75%

جـ جـ

واجحاياَٗ جًال يذًذ دأد1675

واجحاياَٗ ػًاد انذيٍ ػثذ انؼسيس1676

جـ جـجـ جـ//جـلجـ جـ

7
79.58%

جـ جـ

 و ج3جوكر +  ث ع ٌ 2

//جـجـ جـ//جـلل

2
68.33%

//جـ

مادجايم يذًذ اتٕ انفرٕح انطيذ1677

واجحايم يذًذ ضهيى انفايغ1678

 و ع ج2+  إَجهٍزي 2+  ث ع ٌ 3

//جـلللل ل

 عرب3ً

//جـ//جـ//جـلجـ جـ

4
72.08%

//جـ

واجحاييرِ دهًٗ دطُٗ َٕر ريضا1679ٌ

واجحاييرِ رضا انطيذ ػثذ انرازق1680

 و ج3

جـ جـجـ جـللجـ جـ

4
71.25%

//جـ

واجحاييرِ ػثذ انجٕاد فرذٗ ػثذ انًطهة1681
 صٍكو2

//جـل//جـلل

5
65.00%

ل
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1010212631011314101417151ؽ102123410111014159

لجـ جـ//جـل//جـ//جـلل
93125410101010158412122141131413316101216163

//جـجـ جـلل//جـللل
721041510102138210641083119312111216

جـ جـلل//جـض جـلل

6511651110101313821010414841212315101317159

//جـجـ جـ//جـل//جـ//جـلل
124167411101014181051594131141511314111418181

//جـو//جـلو//جـلل
104147310101512147210113141231512315121718171

//جـوجـ جـل//جـل//جـل
9312123101115169312103131041411213111418

و//جـلجـ جـ//جـلل

114156410101011168513132151041412315131017170

//جـجـ جـل//جـجـ جـللل
83117411121241475129312631011314101117

جـ جـلل//جـض جـلل

941365111010101665119413941312214101416160

//جـجـ جـ//جـلجـ جـللل
غغغغغغغغغغغغ42615610610128513

غبئبغبئبغبئبللض جـل

113145410101115167310134171231510313101018164

//جـوللجـ جـ//جـلل

 عرب2ً+صٍكو 2+  حبصب 1+  ث ع ٌ 2جوكر 

//جـلللل
62.92%

ل
واجحاييرِ يذًذ ػثاش اضًاػيم1682

 و ع 1ٌ

لللض جـل ل

واجحاييُّ انطيذ دجازٖ يذًذ1683

مادذاناييُّ ياضر فرذٗ جٕدج1684

 ث ع و1

جـ جـ//جـللل

6
67.92%

//جـ

 أصش2

//جـ//جـ//جـلجـ جـ

5
75.42%

//جـ

واجحايًاٌ اضًاػيم ػيذ اتراْيى1685

واجحايًاٌ اشرف يذًذ انؼريا1686ٌ

//جـ//جـللل

7
66.25%

ل

//جـ//جـلض جـل //جـ

واجحايًاٌ انطٕخٗ يذًذ يذًذ1687

مادجايًاٌ ضؼذ يذًذ يذًذ َافغ1688

 حبصب1+  إَجهٍزي 2

//جـ//جـلل//جـ

4
71.25%

//جـ

 عرب1ً+  صٍكو 1

//جـلللل ل

واجحايًاٌ طارق ػثذ انؼسيس ضؼيذ1689

مادجايًاٌ ػثذ انؼسيس ػثذ انذًيذ زك1690ٗ

 إَجهٍزي2

//جـ//جـ//جـل//جـ

5
70.83%

//جـ

غائةغائة//جـض جـض جـ غائة

واجحايًاٌ ػثذ انُرؼال ػهٗ انهيث1691ٗ

راسةايًاٌ ػطيّ يذًذ ػطي1692ّ

 عرب1ً+  و ج 2

//جـ//جـلل//جـ

4
66.67%

//جـ

واجحايًاٌ فايس ػهٗ شثا1693َّ
 إَجهٍزي2+  عربً 1+  ث ع ٌ  1

//جـجـ جـلل//جـ

3
68.33%

//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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1131423510101115831113316921112315101118

ولل//جـللل

33531010212101018صفر82103141010008210

وللض جـض جـلل

10313531012111314631012315731010313111018155

لولل//جـ//جـلل
102123361210131584121041452109413101016

جـ جـلل//جـ//جـلل

10104141041411314111217175ؽ1241611415111514168

//جـجـ جـللجـ جـ//جـ//جـل
11415841210151213621083111141511415101017159

//جـجـ جـلل//جـل//جـل
104146511121213148513135181031312416101018173

//جـولل//جـ//جـلل
9312441010101016741110313103138412101017150

لجـ جـللجـ جـللل
1131494131116101575121341792116310101418168

//جـو//جـل//جـلجـ جـل
9312541010751562101331684129312121017

جـ جـلل//جـض جـضل

12416551010101210851311314931210414101316160

//جـجـ جـ//جـللللل
114155510101211151051513518941310414101018175

//جـولل//جـللل

 عرب3ً

//جـجـ جـلض جـ//جـ ل
مادجايًاٌ يذًٕد صثذٗ ػًراٌ رضٕا1694ٌ

 حبصب1+  ث ع ٌ 2

//جـ//جـلل//جـ

4
64.58%

ل

راسةايّ ادًذ يرٔاٌ اتٕ انفرٕح1695

واجحايّ دًذاٌ يذًذ ضانى َافغ1696

 أصش3+ عربً 2+  صٍكو 2

لض جـلض جـل ل

 حبصب2

//جـ//جـل//جـجـ جـ

5
72.92%

//جـ

مادجايّ خانذ ادًذ فؤاد ػثذ انردًٍ 1697

واجحايّ يجذٖ خهيفح يذًذ ػثذ انرديى1698

 عرب3ً+  صٍكو 3

//جـ//جـلض جـل ل

 عرب3ً

جـ جـو//جـل//جـ

4
72.08%

//جـ

واجحتطًّ انشذاخ انطيذ يرٕنٗ اتراْيى1699

واجحتطًّ جًال ضؼذ ػٕاد ضؼذ1700

 عرب2ً+  حبصب 2

//جـللل//جـ

3
66.25%

//جـ

 عرب1ً+  َصوص 1+  و ج 2

لجـ جـل//جـ//جـ

3
70.00%

ل

واجحتطًّ طارق تيٕيٗ ادًذ1701

واجحتطًّ ػثذ انمادر دطُيٍ ػثذ انذًيذ1702

 عرب1ً+  إَجهٍزي 2+  ث ع ٌ 2

ل//جـللل

2
62.50%

//جـ

 عرب2ً+  اصش 2

//جـ//جـ//جـلجـ جـ

3
66.67%

ل

مادذانتطًّ ػثذالله ػثذ انًجيذ شذاذ1703ّ

واجحتطُد ػثذ انذهيى ادًذ ػثذ انذهيى1704

 إَجهٍزي2+  حبصب 2+  ث ع ٌ 1

لجـ جـللل ل

واجحتطُد يذًذ ضيذ يذًذ خهيم1705
//جـو//جـل//جـ

7
72.92%

//جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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10313751211151315621013215741111415111217166

//جـجـ جـلل//جـ//جـ//جـل
12315651117101018851310414951412416111417180

//جـجـ جـ//جـلوللجـ جـ
123158513131714167411145191341712416111218192

جـ جـوللجـ جـ//جـجـ جـ//جـ
1241674111211141472101041492119312111016161

//جـجـ جـلل//جـ//جـلل
11415751210111216851310414641010515121317170

//جـجـ جـ//جـلجـ جـللل
11314331010111011821011213821010313101018144

ضلللل
#VALUE!

لولل
13417451015111216831193121051513316121217176

//جـجـ جـللجـ جـلل//جـ

11314651112101412821012315731011314101318161

//جـو//جـلل//جـلل
931284121214113741110313841213417131117

جـ جـل//جـ//جـض جـ//جـل

9211314101041593127310521011415101418

و//جـل//جـض جـلل

721084121010101585139312931212214101215157

//جـ//جـلل//جـللل

 حبصب2

//جـ//جـلل//جـ

5
69.17%

ل
واجحذغريذ اشرف ػثذ انذًيذ ػاير1706

جـ جـول//جـ//جـ

7
80.00%

جـ جـ

واجحجٓاد ضًير يذًذ رشاد اتراْيى1707

واجحجيٓاٌ ػهيِٕ شفيك ػهي1708ِٕ

 و ج3جوكر 

جـ جـ//جـ//جـل//جـ

4
75.00%

//جـ

 إَجهٍزي3جوكر 

//جـ//جـ//جـل//جـ

4
70.83%

ل

واجحدُاٌ ػثذ الله يٕضف ادًذ1709

واجحدُاٌ َشاخ يذًذ ػثذ انًذط1710ٍ

 حبصب1

ل//جـللجـ جـ

6
67.08%

ل

 ث ع 1ٌ

جـ جـلللجـ جـ

6
73.33%

//جـ

واجحخهٕد يذًذ ادًذ اضًاػيم1711

واجحدانيا دطٍ انطيذ ادًذ طؼيًّ 1712

 ث ع 3ٌجوكر+  إَجهٍزي 2

//جـلل//جـ

2
60.00%

 عرب1ً

//جـ//جـلل//جـ

6
67.08%

ل

حولددػاء ػثذ انٓادٖ ػثذ انرازق ػثذ انًؤي1713ٍ

واجحدػاء يذًذ اتراْيى دًيذ1714ِ

 أصش2جوكر +  ث ع ٌ 3+  عربً 2

//جـللض جـل ل

مادجديُا يذًذ ػثذ انردًٍ انكلا1715َٗ

مادذانراَذا دهًٗ ػثذ انذًيذ يذًذ1716

جـ جـ//جـللل ل

واجحراَيا فرذٗ ضؼيذ يذًذ انًساذ1717ٗ
 و ج2+  و ع ٌ 1

//جـل//جـلل

4
65.42%

ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(7) 18/02/2010 النفس علم قسم

وطثوطثوطثوطثوطثوطث

هت
ض

ان

يلاحظبث

ش
ُف

ان
ى 

عه
ى 

إن
م 

خ
يد

ش
ُق

ان
ى 

عه
خ 

رٌ
حب

ٌر
قد

نخ
وا

ع 
و
جً

نً
ا

ٌت
ٍز

جه
إَ
ت 

نغ

ك
هو

ض
نه
ت 

جٍ
و
ون

بٍ
ش 

ص
أ

ع
ًب

جخ
لا
 ا
هى

ع
ى 

إن
م 

خ
يد

فت
ض

فه
ان
ى 

إن
م 

خ
يد

ت 
وٌ

يئ
ت 

ضب
َ

% بت
طه

ان
ء 

ًب
ص

أ

جت
خٍ

نُ
 ا
رة

عب
إ

ب
بن
ط

ان
ت 

بن
ح

طلاب مسرجدون اورظام 

نت
فو

ط
ـ 
و 

ًَ
ش 

َف
ى 

عه

ت 
هغ

 ب
ٍت

ض
حف

ص 
صو

َ

ٌت
ٍز

جه
إَ

ٍت
رب

ع
ت 

نغ

ٌت
ٍز

جه
إَ
ت 

نغ

ٌ
ضب

إَ
ق 

قو
ح

هى
خع

ان
ت 

جٍ
و
ون

ٍك
ص

ى
آن
ب 

ص
حب

س
و
جه

ان
ى 

رق

82107411151014127210113141141511415101017160

//جـجـ جـللل//جـل//جـ
11213421011101310841213417931211314101118156

//جـوللل//جـلل
84127210111010106310551063108311101117136

لجـ جـلللللل
2111316148311132151131410313101316ؽ113142

جـ جـ//جـل//جـجـ جـ//جـل

9413831110101014831111415731012315101316154

لجـ جـ//جـل//جـللل
104148513111413157411145191051512416121818189

//جـوول//جـ//جـ//جـل
1041445101110131294138210531013316131018156

//جـول//جـل//جـلل
94139413111017168412134171351813417101517188

//جـجـ جـ//جـلجـ جـجـ جـلل
0غغغغغغغغغغغغغؽؽؽؽؽؽغؽؽغؽؽ

غبئبغبئبغبئبغبئبغبئبغبئبغبئب

11415751211131413851395141031311516101017174

//جـجـ جـلل//جـ//جـ//جـل
63106410121011141021211516841211314101216159

//جـجـ جـلل//جـللل
11314751212121618831111516741113417121316182

//جـجـ جـ//جـلوجـ جـلل

 عرب1ً+  حبصب 1

//جـ//جـللل

5
66.67%

//جـ
واجح رداب اتراْيى ػثذ انًٕجٕد اتراْيى 1718

 عرب1ً+  صٍكو 1+  حبصب 1+  و ف 1+  َج ع ٌ 1

للللل

2
56.67%

ل

واجحرداب فرٕح يذًذ ادًذ انطيذ1719

واجحرغذِ ػثذ انغفار انطيذ ػثذ انغفار 1720

 ث ع 3ٌجوكر +  عربً 2+  و ف 1

//جـجـ جـلل//جـ

1
65.00%

ل

 عرب1ً+  و ج 2+  أصش 3

//جـ//جـلل//جـ

1
64.17%

ل

مادجريى يرٕنٗ ػيطٗ يرٕن1721ٗ

واجحريٓاو يذًذ دازو ػثذِ 1722

 عرب2ً

//جـ//جـلض جـ//جـ //جـ

 صٍكو2+  أصش 3+  ث ع ٌ 1

جـ جـل//جـل//جـ

1
65.00%

ل

واجحزيُة جاتر ػثذ انٓادٖ ادًذ1723

واجحزيُة ػٕدِ َصر الله ػٕد1724ِ

جـ جـول//جـ//جـ

7
78.75%

//جـ

غائةغائةغائةغائةغائة
0.00%

غائة

واجحزيُة يذًذ ادًذ ػثذ انرازق1725

زيُة يٕضف ػثذ انطلاو يٕضف1726

جـ جـجـ جـل//جـ//جـ

7
78.33%

و

 أصش2+  و ع ٌ 1

//جـجـ جـللل

4
66.25%

ل

واجحضارِ ادًذ يذًٕد ػٕض انؼج1727ًٗ

واجحضارِ ػطيّ ػثذ انًؼثٕد ػطي1728ّ

جـ جـ//جـ//جـل//جـ

7
72.50%

//جـ

واجحضارِ يذًذ ادًذ صثيخ1729
جـ جـجـ جـلل//جـ

7
75.83%

ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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931264101010101485138311831112416101318155

لو//جـل//جـللل
122149514111211168513123151051512315121118179

//جـوللجـ جـللل
103135510111051474119312841212517101117

جـ جـلل//جـض جـلل

11415551012131515831111314941312214121216174

//جـجـ جـلل//جـ//جـ//جـل
831195141010101483116310831110414101118148

لولل//جـللل
72104410101210167512941374116310131217152

لجـ جـل//جـجـ جـللل
821033610101210751232554109211101116

جـ جـلللللل

1113417141617غ93126410101421475121031311

جـ جـجـ جـ//جـ//جـض جـ//جـل

143179514121710141031314317951412416111018185

//جـولل//جـلجـ جـل
621033610104147210831153106310111118

ولل//جـض جـلل

124165410101515168311133161041413316101617181

//جـجـ جـجـ جـلجـ جـ//جـ//جـل
831145101010101175125167411941371018

ولضلللل

 و ج3جوكر +  عربً 2

جـ جـل//جـلل

2
64.58%

ل
واجحضانٗ ػذنٗ رشذٖ تادير 1730

جـ جـللل//جـ ل

واجحضد اَا يذًذ ػثذج يذًٕد 1731

مادجضذر انطيذ ػثذ انطلاو انشمر1732ٖ

//جـ//جـ//جـ//جـ//جـ

7
74.58%

//جـ

 عرب3ً+  ًَو 1+  إَجهٍزي 2

//جـلل//جـل

1
61.67%

ل

واجحضذر يُصٕر يذًٕد ػاير 1733

واجحضهًٗ ضًير يذًذ يصطفٗ 1734

//جـ//جـلل//جـ

7
72.50%

//جـ

 عرب2ً+  صٍكو 1+  أصش 1+  إَجهٍزي 2

لض جـلض جـل ل

واجحضهٕٖ ادًذ اتراْيى ػثذ انرد1735ًٍ

مادذانضًاح ادًذ ػثذ انًُؼى ضيذ ادًذ1736

 إَجهٍزي2+  ث ع ٌ 2+  َصوص 1+  و ع ٌ 1

ل//جـللل

1
63.33%

ل

جـ جـجـ جـ//جـ//جـجـ جـ

7
77.08%

//جـ

مادجضًاح دًذٖ يذًذ ادًذ1737

واجحضًاح ٔصفٗ ػهٗ يذًٕد انجُذ1738ٖ

 إَجهٍزي2

جـ جـ//جـللل ل

 عرب1ً+  ث ع ٌ 1

جـ جـجـ جـللجـ جـ

5
75.42%

//جـ

مادذانضًر انؼرتٗ انطيذ يذًذ ػًر1739

واجحضًر ػثذ انًؤيٍ يذًذ ػثذ انهطيف1740

 صٍكو1جوكر +  إَجهٍزي2+  و ع ٌ 2+  َصوص 1+  حبصب 1

لللض جـل ل

مادذانشاريٓاٌ يذًذ ػثذ انرديى ػفيف1741ٗ
 أصش2+  إَجهٍزي 2+  ث ع ٌ 1

//جـض جـللل ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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84126410161010148513621073107310111417156

//جـجـ جـ//جـل//جـللجـ جـ
1011132514101116821095146177110101217

جـ جـللجـ جـلل//جـ

931243101311101782106410941312315111117157

//جـجـ جـللجـ جـلل//جـ
83111231010131183119211831110313101317

جـ جـ//جـلل//جـلل

6410541012111014851312113741110313101218153

لولل//جـللل
9211541012315101117114حريبٌغش102126410121013

جـ جـللغظ//جـلل

93123410101041083119312741110313101117

جـ جـلللض جـلل

1251710515131514169413144181451914519111618206

جـ جـوجـ جـلجـ جـ//جـ//جـ//جـ
104147310111416169514122141241611415101018181

//جـوللجـ جـجـ جـ//جـل
84125210101111168210105151051511415111017158

//جـجـ جـللجـ جـللل
73103251010612721011314841211314101317

جـ جـ//جـللض جـلل

103135210613617731011415941311314131316

جـ جـ//جـ//جـجـ جـض جـ//جـض جـ

 ًَو2+  و ج 2

لل//جـلل

3
65.00%

ل
واجحشرٔق يذًذ ٔجيّ ػثذ انجهيم1742

 ث ع 3ٌ

//جـلللل

4
65.42%

//جـ

مادذانشًص انذيٍ ادًذ شفيك ادًذ1743

واجحشيريٍ دًذٖ ادًذ يذًذ ْساع1744

 عرب2ً+  َصوص 2+  أصش 2

ل//جـلض جـل ض

 عرب3ً+  و ج 2+  ث ع ٌ 1

//جـ//جـ//جـلل

1
63.75%

ل

مادجشيًاء انطيذ انذيطأٖ يذًذ1745

واجحشيًاء رافد اتراْيى يذًذ يٕض1746ٗ

 عرب2ً

//جـللض جـل ل

 ث ع 3ٌ+  إَجهٍزي 2+  و ف 1+  عربً 1

//جـلللل ل

مادذانشيًاء ريضاٌ فٓيى يذًذ1747

مادجشيًاء ريضاٌ يذًذ ػثذ انطلاو1748

غظ حريبٌ يبدحٍٍ بقرار-  عربى 2+  صٍكو 1

//جـلدرياٌلل
47.50%

ل

//جـ//جـ//جـل//جـ

7
75.42%

جـ جـ

واجحشيًاء صثذٗ يذًذ ػثذ انفراح 1749

واجحشيًاء يجذٖ ػثذ الله انفم1750ٗ

وو//جـ//جـجـ جـ

7
85.83%

و

 عرب3ًجوكر +  إَجهٍزي 2+  حبصب 1

//جـ//جـلض جـل ل

واجحصفا اتراْيى ػثذ انؼظيى ػثذ انفراح1751

مادذانصفيّ ضانى ػثذ انٓادٖ يذًذ1752

 إَجهٍزي 2+  ث ع ٌ 3

//جـ//جـللل

2
65.83%

//جـ

مادذانػثير خيرٖ ػثذ انؼسيس دطي1753ٍ
 ث ع 3ٌ

//جـ//جـلل//جـ //جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(10) 18/02/2010 النفس علم قسم

وطثوطثوطثوطثوطثوطث

هت
ض

ان

يلاحظبث

ش
ُف

ان
ى 

عه
ى 

إن
م 

خ
يد

ش
ُق

ان
ى 

عه
خ 

رٌ
حب

ٌر
قد

نخ
وا

ع 
و
جً

نً
ا

ٌت
ٍز

جه
إَ
ت 

نغ

ك
هو

ض
نه
ت 

جٍ
و
ون

بٍ
ش 

ص
أ

ع
ًب

جخ
لا
 ا
هى

ع
ى 

إن
م 

خ
يد

فت
ض

فه
ان
ى 

إن
م 

خ
يد

ت 
وٌ

يئ
ت 

ضب
َ

% بت
طه

ان
ء 

ًب
ص

أ

جت
خٍ

نُ
 ا
رة

عب
إ

ب
بن
ط

ان
ت 

بن
ح

طلاب مسرجدون اورظام 

نت
فو

ط
ـ 
و 

ًَ
ش 

َف
ى 

عه

ت 
هغ

 ب
ٍت

ض
حف

ص 
صو

َ

ٌت
ٍز

جه
إَ

ٍت
رب

ع
ت 

نغ

ٌت
ٍز

جه
إَ
ت 

نغ

ٌ
ضب

إَ
ق 

قو
ح

هى
خع

ان
ت 

جٍ
و
ون

ٍك
ص

ى
آن
ب 

ص
حب

س
و
جه

ان
ى 

رق

6210421011501674111121381109413101217

جـ جـللجـ جـض جـض جـل

93126310101217148513921173105410101018155

لولل//جـجـ جـلل
9110631010131316721011415103139312121618162

//جـوجـ جـلجـ جـ//جـ//جـل
9312731010151514751211415124169312101118169

//جـولل//جـ//جـ//جـل
1241660101010151595147411941311415111017168

//جـجـ جـلل//جـ//جـلل
631050510101014941310313104149312111017

جـ جـلل//جـللل

11213701013151414751212517103139312121318174

//جـو//جـل//جـ//جـ//جـ//جـ
731082101010161573108412103138311101018152

لولل//جـجـ جـلل
841242610614118513551094134410111118

وللل//جـض جـل

10641063101131461118ؽ93128311101018109

ولض جـلولل

1131410515111417169211115161552011314131817197

جـ جـجـ جـو//جـجـ جـجـ جـ//جـل
8412551010761563101231573106410101017

جـ جـلل//جـض جـضل

 ث ع 3ٌجوكر +  صٍكو 1+  و ع ٌ 2

//جـ//جـللل ل
مادذانػثير ريضاٌ يذًذ ضيذ ادًذ1754

 إَجهٍزي2+  حبصب 1+  ث ع ٌ 1

ل//جـللل

3
67.50%

//جـ

واجحػثير يطؼذ يذًذ انشذاخ يذًذ 1755

واجحػفاف خانذ ػثذ انصًذ يذًذ1756

 عرب2ً+  َصوص 1+  ث ع ٌ 1

لل//جـلل

3
64.58%

ل

 ث ع 3ٌجوكر 

//جـل//جـلجـ جـ

4
70.00%

//جـ

واجحػلا ػثذ  انًجيذ دضٕلٗ 1757

واجحػلا يذًذ انطيذ يذًذ تذٖٔ 1758

 إَجهٍزي2

ل//جـللل

5
70.42%

جـ جـ

 ث ع 3ٌ

لجـ جـلل//جـ

4
72.50%

//جـ

مادجفاطًّ تيٕيٗ ادًذ يرض1759ٗ

واجحفاطًّ ريضاٌ اييٍ دطٍ يُرصر1760

 إَجهٍزي3+  ث ع ٌ 1

ل//جـ//جـض جـل //جـ

 َصوص2+  إَجهٍزي3

لل//جـض جـل //جـ

واجحفاطًّ ضؼيذ ػثذ انذك رك1761ٗ

مادذانفاطًّ ػسيس يرٕنٗ يرضٗ انثر1762ٖ

 إَجهٍزي2

للللل

5
63.33%

//جـ

//جـجـ جـل//جـ//جـ

7
82.08%

و

مادجفاطًّ غرية ػثذ انؼسيس فرج1763

واجحفاطًّ يطؼذ اتراْيى ادًذ شاْيٍ 1764

 صٍكو1+  حبصب 1+  أصش3

//جـلللل ل

مادذانفاطًّ ياضر اضًاػيم يذًٕد 1765
 عرب3ً+  إَجهٍزي2+  حبصب 1

ل//جـللل ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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1111273101015181095141131492116310101017162

//جـجـ جـلللو//جـل
92114410101014147512841283119413101318152

لو//جـل//جـ//جـلل
841264101251210931211314641010414101018

وللللض جـل

931281101010171473109413114157411101818162

//جـوول//جـجـ جـلل
10101517غ67غ314134101014101151644106

جـ جـ//جـلل//جـلل

1431770101112161810515145191431712214131817199

جـ جـجـ جـو//جـوجـ جـلل
52108010101110149514941395148311101318155

لو//جـل//جـللل
10313831111141616851310414103134410111018170

//جـوللجـ جـجـ جـ//جـل
731055101010131073101031363108311101517144

لجـ جـ//جـلل//جـلل
62102466101010631012214831111213101018

ولللللض جـ

13316951418151615851312315941313417171817207

جـ جـجـ جـوجـ جـ//جـجـ جـ//جـو
441093121012310831184121141510414111616

جـ جـجـ جـللض جـلل

 َصوص1+  إَجهٍزي 2

ل//جـ//جـلل

4
67.50%

ل
واجحفذاء اضايّ ػثذ انًجيذ ػثذ انرد1766ًٍ

//جـ//جـللل ل

واجحكثريا ػاطف جاد جرجص1767

مادجياريُا شفيك ػثذ انشٓيذ زخار1768ٖ

 عرب2ًجوكر +  أصش 3+  ث ع ٌ 2

لللل
63.33%

ل

 عرب1ً+  َصوص 3+  ًَو 2

للجـ جـض جـض جـ ض جـ

واجحيذًذ اضًاػيم اتراْيى يٕضف1769

راسةيذًٕد ػرتٗ ػهٗ يذًذ1770

 عرب2ً+  إَجهٍزي 2+  ث ع ٌ 1

ل//جـللل

2
67.50%

//جـ

 عرب1ً+  ث ع ٌ 2+  و ع ٌ 3

ل//جـ//جـلل

1
64.58%

//جـ

واجحيرِٔ جًال ػهٗ انطيذ تركح1771

واجحيرِٔ ػيطٗ ػثذ انًُؼى ػثذ انؼهيى1772

 ث ع 3ٌ

//جـو//جـلجـ جـ

4
82.92%

جـ جـ

 صٍكو1+  عربً 2+  أصش 2

ل//جـللل

2
60.00%

ل

واجحيُّ الله ْاَٗ ادًذ ػثذ انًُؼى 1773

واجحيُٗ دطٍ يذًذ اتراْيى 1774

 َصوص2

ل//جـ//جـل//جـ

5
70.83%

//جـ

جـ جـ//جـ//جـ//جـجـ جـ

7
86.25%

//جـ

مادذانيُٗ صثذٗ ادًذ ػثذ انرد1775ًٍ

واجحيُٗ يذًذ ػثذ انُثٗ يذًٕد1776

 أصش2جوكر +  حبصب 1+  عربً 2+  و ع ٌ 2

//جـ//جـلض جـل ل

مادجيٓا دطيٍ ادًذ ػثذ انًمصٕد1777
 و ع 2ٌ

//جـلللل //جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس
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135188412151710148513114151351813417171617202

جـ جـجـ جـجـ جـجـ جـ//جـلجـ جـ//جـ
93129514101514137512124161251714317121518186

//جـو//جـل//جـ//جـ//جـل
8210921110131310841274111121311314101118157

//جـوللل//جـ//جـل
1031381101013101583118513104147310101316156

//جـجـ جـ//جـل//جـل//جـل
11415741111111015721013316941312416111616170

//جـجـ جـجـ جـل//جـللل
5310426642106210721063101041441017

جـ جـلض جـلض جـض جـض جـ

1031342101010121062108412731010515121318145

لو//جـللللل
32522410510109211741173109312101617

جـ جـجـ جـلللض جـل

9211404103101563107411631011314121317

جـ جـ//جـل//جـلض جـل

42640410307851344103141231551213

//جـلض جـضض جـض جـل

7310404101031073108210631011415111016

جـ جـلللض جـلل

521074111010310851311314941311314101117

جـ جـلللض جـلل

جـ جـ//جـ//جـلو

7
84.17%

و
واجحيٓا يذًذ ػثذ انؼسيس انطيذ ضهيًاٌ 1778

//جـلللل

7
65.42%

//جـ

واجحيٗ رافد اتراْيى اياو 1779

واجحيٗ ػثذ انؼاطٗ ادًذ ػهٗ كردٖ 1780

جـ جـجـ جـل//جـل

7
77.50%

جـ جـ

 حبصب1

جـ جـجـ جـلل//جـ

6
70.83%

//جـ

واجحيٗ ػثذ انُثٗ يرٕنٗ ػثذ انغ1781ُٗ

واجحيٗ يجذٖ َصر انطيذ يرض1782ٗ

 و ج3جوكر +  ث ع ٌ 1

ل//جـلل//جـ

3
65.00%

//جـ

 ث ع 3ٌجوكر +  إَجهٍزي 2+  حبصب 2

//جـللل//جـ
60.42%

ل

راسةيٗ يذًذ ادًذ درٔيش1783

واجحييادج يطؼذ شذيذ ػثذ انفراح1784

 و ع 2ٌ+  حبصب 2+  صٍكو 1+  ًَو 1

//جـللض جـل ل

 و ج2+  إَجهٍزي 2+  صٍكو 1+  حبصب 1

//جـللض جـل ل

راسةييرَا َثيم صادق رزق1785

مادذانَاْذ تطاو ػهيٕج فرج تخيد1786

 و ف1

لللض جـض جـ ل

 صٍكو1+  إَجهٍزي 2

//جـللض جـل ل

راسةَجاج يذًذٖ ػهٗ يذًذٖ ػيذ1787

مادذان َذا ػاطف دطيٍ ػٕاد1788

 إَجهٍزي3+  ًَو 2

//جـل//جـض جـض جـ ض جـ

مادجَذٖ اتراْيى اضًاػيم رزق1789
 و ف1+  و ع ٌ 3

//جـ//جـ//جـلل //جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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0غغغغغغغغغغغغغؽؽؽؽؽؽغؽؽغؽؽ

غبئبغبئبغبئبغبئبغبئبغبئبغبئب

10414851310141513751263101031310414131016167

//جـجـ جـل//جـ//جـ//جـ//جـل
104145510101014159514132151041411314101317174

//جـجـ جـ//جـل//جـ//جـلل
63105410106141673101041473109312101518

و//جـلجـ جـ//جـض جـل

426721010511052104374261041461516

جـ جـ//جـض جـلض جـض جـل

94135210101016168513134171041410515101017167

//جـجـ جـللجـ جـجـ جـلل
12315821010161815931213316931212315111018177

//جـولل//جـوجـ جـل
92113031113131410414124161031311314111118

ولل//جـ//جـ//جـل

941353101011131173108412741110313101417153

لجـ جـ//جـلل//جـلل
1041472101014141610515113141341711314131418186

//جـو//جـ//جـجـ جـ//جـ//جـل
9312541010101310821011516931210515111318156

//جـو//جـلل//جـلل
811052771012128311115161031311314101218

ولللللض

غائةغائةغائةغائةغائة
0.00%

غائة
راسةُْذ يذًذ ػثذ انذًيذ ز1790ْٕ

//جـ//جـ//جـل//جـ

7
72.50%

//جـ

واجحَذٖ ػثذ انْٕاب دافظ ػه1791ٗ

واجحَرييٍ شؼثاٌ يذًذ ػثذ انذًيذ 1792

 َصوص1+  إَجهٍزي2

//جـلل//جـ//جـ

4
69.58%

//جـ

 حبصب3+ إَجهٍزي3+  ث ع ٌ 1

//جـضللض جـ ض جـ

مادجَرييٍ يٕضف راغة رياض1793

راسةَشٕٖ جًال ادًذ ضيذ ادًذ 1794

 إَجهٍزي2+  عربً 1+  ث ع ٌ 1+  و ع ٌ 1

ل//جـللل ل

 إَجهٍزي2

//جـجـ جـلل//جـ

5
73.75%

ل

واجحَغى طارق يذًذ فؤاد 1795

واجحَٓهّ يذيٗ ػثذ انرديى ػاير1796

 ث ع 2ٌجوكر +  عربً 3+  إَجهٍزي 2

//جـجـ جـ//جـل//جـ
69.58%

//جـ

 ث ع 2ٌ

//جـللل//جـ

5
63.75%

ل

مادجَٓٗ ريضاٌ رجة ػهٗ 1797

واجحَٓٗ ضًير انطيذ ادًذ تركح1798

//جـجـ جـ//جـض جـل //جـ

 إَجهٍزي2+  ث ع ٌ 1

//جـجـ جـللل

4
65.00%

ل

واجحَٕال اشرف نثية انرٔي1799ُٗ

واجحَٕرا ذركٗ فٕزٖ ذرك1800ٗ

 ث ع 1ٌ

//جـ//جـ//جـل//جـ

6
77.50%

جـ جـ

مادذانَٕراٌ طارق يذًذ جلال دطي1801ٍ
 عرب2ً+  أصش 2+  و ع ٌ 1

//جـجـ جـلضل //جـ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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104146210101314137512104141051512416151318176

//جـو//جـ//جـ//جـ//جـ//جـل
64102241031016841211112336631010718

وضلجـ جـلض جـل

10414421013101210104144510741112416141317163

//جـجـ جـ//جـ//جـللل//جـ
92118110101311138210133161141513417101018160

//جـولل//جـل//جـل
102129010111416167512133161141512315101118175

//جـوللجـ جـجـ جـ//جـل
841244101010101072107210841211314101117138

لجـ جـلللللل
104146410101613168513114151141510313101417179

//جـجـ جـ//جـلجـ جـ//جـجـ جـل
93126310151516168513134171051512315111118185

//جـوللجـ جـجـ جـ//جـ//جـ
10414431010111314951413417941314317121218175

//جـولل//جـ//جـلل
109312101017غ426631010101410851381107

جـ جـللل//جـلل

6410441010111214851313316841210313101118159

//جـولل//جـللل
8210431013101214831110313931210414111417159

//جـجـ جـ//جـل//جـلل//جـ

 ث ع 2ٌ

جـ جـ//جـلل//جـ

5
73.33%

//جـ
واجحَٕرِ يجذٖ رجة ػه1802ٗ

 ث ع 3ٌجوكر +  أصش 1+  ًَو1

جـ جـل//جـل//جـ

2
67.92%

ل

راسةَٕرْاٌ جًال ػثذ انطلاو ضانى 1803

واجحَٕرْاٌ يذًذ يذًذ ػثذ انذًيذ1804

 و ج2+ إَجهٍزي 2+  َصوص 1+  عربً 1

لللض جـل ض جـ

 عرب1ً+  ث ع ٌ 1

//جـجـ جـللل

5
72.92%

//جـ

واجحْاجر اتراْيى يذًٕد يذًذ1805

واجحْاجر ضؼيذ يذًٕد ادًذ فرٔج1806

 إَجهٍزي2+  ث ع ٌ 1

جـ جـجـ جـللل

4
66.67%

//جـ

//جـ//جـ//جـل//جـ

7
74.58%

//جـ

واجحْاجر ػثذ انذهيى ػثذ انردًٍ يصطف1807ٗ

واجحْاجر يصطفٗ يذًٕد دط1808ٍ

 و ج2جوكر +  ث ع ٌ 2+  ًَو 1+  عرب1ً+  حبصب 1

//جـلللل
57.50%

ل

 ث ع 3ٌ 

جـ جـجـ جـ//جـل//جـ

4
72.92%

//جـ

واجحْاَى يذًذ ػثذ انرازق ادًذ1809

واجحْثّ دًذٖ اتراْيى دط1810ٍ

 ث ع 1ٌ

//جـجـ جـ//جـلل

6
77.08%

//جـ

 عربً 1+  ث ع ٌ 2

//جـجـ جـ//جـلل

4
66.25%

ل

 مادجْثّ طارق اتراْيى ضهيًا1811ٌ

واجحْثّ ػثذ انذكيى ػثذ انًُؼى شذاذ1812ّ

 ًَو1+  و ف 1+  ث ع ٌ 1+ صٍكو 3

لل//جـلض جـ ل

واجحْثّ يذًذ طّ اياو يُصٕر1813
 ث ع ٌ 3

//جـ//جـللل

4
66.25%

ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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10414541010111010921112517831111516101017156

//جـجـ جـلللللل
951480101214101465111041495141331661118

ولض جـ//جـل//جـل

98غغغغغغغغغغغغ104146310101012168513

غبئبغبئبغبئبجـ جـللل

5310527660136310112135167310101517

جـ جـ//جـل//جـض جـض جـض جـ

63410106131072101121352710313141017ؽ6

جـ جـل//جـل//جـض جـل

1041484121015161475129312941310313131217175

//جـجـ جـل//جـ//جـجـ جـ//جـل
11415541010121616721012416941310414111316170

//جـجـ جـ//جـلجـ جـجـ جـلل
135189514111816179211144181451914418101017198

جـ جـجـ جـللجـ جـجـ جـول
64106310615010741112416931210313121217

جـ جـلللض جـ//جـض جـ

93127411101015128210741192119312101117151

لجـ جـللل//جـلل
84127310101010147210931272109312101017139

لجـ جـلل//جـللل
9312941313121017951414418931212315101217178

//جـجـ جـللجـ جـلل//جـ

 و ف1+  ث ع ٌ 1

جـ جـجـ جـلل//جـ

5
65.00%

ل
واجحْثّ يًذٔح يذًذ انٓادٖ ػثذ انفراح1814

 أصش2+  ث ع ٌ 1

غائةغائة//جـل//جـ
40.83%

غائة

مادجْثّ َاصف دايذ يذًذ انصفر1815ٗ

راسةْثّ ْاَٗ يذًذ فؤاد اتراْيى 1816

 و ج3+  ث ع ٌ 2 

جـ جـ//جـلل//جـ //جـ

 ث ع 3ٌ+  إَجهٍزي 2+  و ف 1+  حبصب 1

ض//جـللض جـ

راسةْذٖ رتيغ ػثذ انًجيذ يؼرٔف1817

راسةْذير دطيٍ يذًذ ضؼيذ انمصيثٗ 1818

 عرب3ً+  و ع ٌ 2+  حبصب 1

ل//جـلضل ض جـ

 حبصب1+  ث ع ٌ 1

//جـجـ جـلل//جـ

5
70.83%

//جـ

واجح ْذير ضانى َصار ضانى َصار 1819

واجحٔداد يذًذ ضيذ يذًذ ضيذ يؼيط1820

//جـللل//جـ

7
72.92%

//جـ

 و ف1+  ث ع ٌ 1

//جـجـ جـللل ل

واجحٔضاو صثذٗ يذًذ ادًذ1821

مادذانٔفاء ادًذ اتٕ انفرٕح اتراْيى 1822

وول//جـو

7
82.50%

و

 عرب3ً+  أصش 2+  صٍكو 1+  حبصب 1

للللل
57.92%

ل

واجحٔلاء اتراْيى ضلايّ ػثذ انرد1823ًٍ

واجحٔلاء رتيغ يذًذ ػثذ الله تركاخ1824

 عرب1ً

للللل

6
62.92%

ل

واجحياضًيٍ اضلاو شؼثاٌ ػثذ انذًيذ 1825
 عرب1ً

//جـو//جـ//جـل

6
74.17%

ل

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد
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81104261010412631011415841212315131018

ول//جـلض جـلل

134177411141917188210134171451915217131816207

جـ جـجـ جـو//جـوجـ جـو//جـ
11314751210131311841211314114159413111018167

//جـوللل//جـ//جـل
124168513111416149514134171241612315131217192

جـ جـجـ جـل//جـ//جـجـ جـ//جـل
1231584121417161810515134171321512416141516206

جـ جـجـ جـ//جـ//جـوجـ جـجـ جـ//جـ

10111112121غغ109412غغ74111051212101210

لللللللل

11111110غغ119412غغ1012غش10حريب10ٌ

لللللغظل

10101111119غغ107310غغ93121016101010

للللللجـ جـ

12121014116غغ10غ106110101012108210

//جـلللللل

10101710غغ10غ93122351410101211212

لجـ جـلللل//جـ

10101010غغ1010120121085126310

لللللض جـل

10101213113غغ10غغ15غغ1014121010غؽؽ

//جـللللل//جـ

طلاب تاقون للاعادج اورظام 

أصش2+  إَجهٍزي 2+  حبصب 1+  و ع ٌ 1

//جـ//جـلض جـل ل
مادذانياضًيٍ جاتر اتراْيى ػثذ انرد1826ًٍ

//جـ//جـلل//جـ

7
69.58%

//جـ

واجحياضًيٍ جًال انذيٍ ادًذ ػثذ انغُٗ 1827

واجحياضًيٍ جًال ػفيفٗ يٕضف ػثذ انٕادذ1828

جـ جـجـ جـللجـ جـ

7
86.25%

و

جـ جـجـ جـ//جـل//جـ

7
85.83%

//جـ

واجحياضًيٍ جًال فرذٗ ادًذ اتٕ انؼلا1829

واجحياضًيٍ ػًر يذًذ ػهٗ ػطيح1830

//جـجـ جـ//جـ//جـجـ جـ

7
80.00%

جـ جـ

غظ حريبٌ يبدحٍٍ بقرار

للدرياٌل ل
ل11لغح عرتيح لائحح قديمح مادذانايًاٌ يذًذ رزق دًاد 1832

%50.42واجحادًذ فؤاد دطيٍ دطٍ صانخ 1831
لللل ل

 ث ع 3ٌ

لللل
48.33%

ل

واجحايًاٌ يصطفٗ اتراْيى ػاتذ1833

واجحايّ ػسخ يذًذ ػه1834ٗ

 عربً 1

لللل
49.58%

ل

 صٍكو1

لللل ل

ل10لغح عرتيح لائحح قديمح مادجضاييّ يذًذ فرذٗ تُذارٖ 1835

 ل10لغح عرتيح لائحح قديمح مادجػًرٔ َثيم اتراْيى ػثذ الله 1836

للض جـل ل

ل//جـلغائة
47.08%

ل
 ل10لغح عرتيح لائحح قديمح مادجغادِ ػشًأٖ ػثذ انجهيم ػشًا1837ٖٔ

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد



(17) 18/02/2010 النفس علم قسم

وطثوطثوطثوطثوطثوطث

هت
ض

ان

يلاحظبث

ش
ُف

ان
ى 

عه
ى 

إن
م 

خ
يد

ش
ُق

ان
ى 

عه
خ 

رٌ
حب

ٌر
قد

نخ
وا

ع 
و
جً

نً
ا

ٌت
ٍز

جه
إَ
ت 

نغ

ك
هو

ض
نه
ت 

جٍ
و
ون

بٍ
ش 

ص
أ

ع
ًب

جخ
لا
 ا
هى

ع
ى 

إن
م 

خ
يد

فت
ض

فه
ان
ى 

إن
م 

خ
يد

ت 
وٌ

يئ
ت 

ضب
َ

% بت
طه

ان
ء 

ًب
ص

أ

جت
خٍ

نُ
 ا
رة

عب
إ

ب
بن
ط

ان
ت 

بن
ح

طلاب مسرجدون اورظام 

نت
فو

ط
ـ 
و 

ًَ
ش 

َف
ى 

عه

ت 
هغ

 ب
ٍت

ض
حف

ص 
صو

َ

ٌت
ٍز

جه
إَ

ٍت
رب

ع
ت 

نغ

ٌت
ٍز

جه
إَ
ت 

نغ

ٌ
ضب

إَ
ق 

قو
ح

هى
خع

ان
ت 

جٍ
و
ون

ٍك
ص

ى
آن
ب 

ص
حب

س
و
جه

ان
ى 

رق

12821012412101014127غغ121014121213

ل//جـلل//جـلل//جـ
1013412101114غغ12غغ8210101111116

//جـللجـ جـض جـلل

101012111011131121221212312111011121

لللللللل

12512741110121212721012412721011412101018142

لولللللل

136غ11غ841253101410121084129211721010312

لغبئبلغبئبللل//جـ

1017158غ831110313121718161985131131411415

//جـجـ جـلغبئبجـ جـوجـ جـل

لللل
52.92%

ل
 ل10لغح عرتيح لائحح قديمح واجحفاطًّ اضًاػيم يذًٕد اضًاػيم1838

لللل
50.42%

ل
 ل11لغح عرتيح لائحح قديمحواجحٔلاء ػلاء فؤاد اتراْيى 1840

لللل ل
 ل10لغح عرتيح لائحح قديمح مادجْذير َاجٗ يَٕص يذًذ1839

ل13لغح عرتيح لائحح قديم

للل

طلاب محولون مه أقسام أخرى اورظام
للل

لل

(لائحح قديمح)طلاب تاقون للاعادج اورظام 

%59.17واجحاييرِ يص يذًذ انذضٕل1841ٗ
 صٍكو1+  حبصب 1

56.67%

65.83%
//جـ//جـو //جـ

ل15لغح عرتيح لائحح قديم

طلاب مسرجدون اورساب

 صٍكو1+  ث ع ٌ 2

لللل

 إَجهٍزي3

//جـل

مادذانْذير ػثذ الله يذًذ ضؼيذ 1842

مادجيذًذ يؼرس يذًٕد شٕكد ركٗ 1843

الكلية عميد 

الصباغ اللطيف عبد./ د.ا

الكنترول رئيس

خاطر يحيى./ د.ا الرصد راجع                  النتيجة رصد


